



# Народное слово

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 октября 2016 года, № 204 (6609)

Суббота

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим



## ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О ВНЕСЕНИИ ПРОЕКТА ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ»

**В Законодательную палату  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан**

С первых дней независимости Узбекистаном в рамках реализации общей стратегии построения демократического правового государства и сильного гражданского общества последовательно осуществляется комплекс мер по обеспечению верховенства закона, защиты прав и свобод граждан, реформированию судебно-правовой системы.

За исторически короткий период в стране сформированы институциональные и правовые основы обеспечения законности и правопорядка, создана эффективная система противодействия коррупции.

В ходе реализации реформ в данной сфере важное значение придается внедрению в национальное законодательство общепризнанных норм международного права, что нашло свое воплощение в принятии в 2008 году Закона «О присоединении Республики Узбекистан к Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции (Нью-Йорк, 31 октября 2003 года)».

В 2010 году Узбекистан присоединился к Стамбульскому плану действий Сети по борьбе с коррупцией Организации экономического сотрудничества и развития.

За последние годы принят ряд важных нормативно-правовых актов по совершенствованию правовых механизмов противодействия коррупции, в том числе Бюджетный и Таможенный (в новой редакции) кодексы, законы «О профилактике правонарушений», «О социальном партнерстве», «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления»,

«Об оперативно-розыскной деятельности», «Об электронном правительстве», «Об органах внутренних дел».

Реализованы меры по либерализации экономики, улучшению деловой среды, созданию благоприятных условий для малого бизнеса и частного предпринимательства, устранению административных барьеров и упрощению лицензионных и разрешительных процедур, совершенствованию механизмов государственных закупок, утверждению правил этического поведения государственных служащих.

В целях дальнейшего совершенствования правовых основ противодействия коррупции с учетом передового зарубежного опыта разработан проект Закона Республики Узбекистан «О противодействии коррупции».

Законопроект направлен на комплексное законодательное регулирование правоотношений в сфере борьбы с коррупцией, повышение эффективности антикоррупционных мер, осуществляемых государственными органами, организациями и институтами гражданского общества, а также полное искоренение коррупции во всех сферах общественной жизни, создание в обществе установки нетерпимости ко всем ее проявлениям путем повышения правосознания и правовой культуры граждан.

В проекте закона закрепляются основные принципы и направления государственной политики по противодействию коррупции, система уполномоченных органов, участие органов самоуправления граждан,

институтов гражданского общества, средств массовой информации и граждан, а также международное сотрудничество в данной сфере.

Кроме того, для обеспечения координации деятельности и усиления взаимодействия субъектов противодействия коррупции предусматривается создание Республиканской межведомственной комиссии по противодействию коррупции с включением в ее состав представителей общественных объединений предпринимателей и других институтов гражданско-го общества.

Таким образом, принятие закона создаст дополнительные правовые гарантии обеспечения защиты прав и свобод граждан, будет способствовать ограждению от противоправных посягательств на право частной собственности, необоснованного вмешательства в деятельность субъектов предпринимательства, и как следствие, росту деловой активности и повышению инвестиционной привлекательности страны.

На основании статьи 83 Конституции Республики Узбекистан проект Закона Республики Узбекистан «О противодействии коррупции» вносится на рассмотрение Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

**Исполняющий обязанности  
Президента Республики Узбекистан  
Ш. МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,  
14 октября 2016 года.

стствовать расширению роли организации в мире, а также решению стоящих перед ней важных задач.

Так, в соответствии с приоритетами организации, учитывая возрастающую важность для укрепления стабильности и безопасности в наших государствах вопросов противодействия деструктивной идеологии, формирования у населения, в особенностях подрастающего поколения, правильного понимания и толкования ценностей священной религии ислам, воспитания всесторонне развитой и обладающей передовыми знаниями молодежи, председательство Республики Узбекистан Гайрат Фазилов отметил, что свое участие в заседании официально подтвердили министры иностранных дел 26 стран — членов ОИС. Это главы внешнеполитических ведомств Азербайджана, Афганистана, Бахрейна, Гайаны, Йемена, Индонезии, Иордании, Казахстана, Камеруна, Катара, Королевства Кувейта, Кыргызстана, Ливии, Малайзии, Мальдив, Нигерии, Пакистана, Палестины, Саудовской Аравии, Сомали, Суринама, Таджикистана, Турции и других государств.

В сессии также примут участие Генеральный секретарь ОИС Ияд Амин Мадани, президент группы Исламского банка развития Бандар Хажкар, генеральные директора ряда вспомогательных и специализированных учреждений организации, специальные посланники США, Франции, Италии, Великобритании, Швейцарии при ОИС, а также представители ООН, ОБСЕ, Лиги арабских государств, Организации экономического сотрудничества, Совета по взаимодействию по мерам доверия в Азии (СВМДА) и многих других структур.

Участники сессии на пленарных заседаниях обсудят вопросы поддержания межгосударственного диалога, решения стоящих перед ОИС общих задач в сфере укрепления мира, а также углубления взаимодействия в политической, экономической, научной, образовательной, культурной и других областях.

В рамках подготовки к 43-й сессии СМИД ОИС в августе текущего года в городе Джидде (Королевство Саудовская Аравия) были проведены 39-я сессия Исламской комиссии по экономическим, культурным и социальным вопросам и совещание Старших должностных лиц стран — членов ОИС.

В работе этих форумов принимала участие делегация Республики Узбекистан во главе с министром иностранных дел Абдулла Камиловым.

По их итогам было согласовано более ста резолюций, которые планируется утвердить в ходе заседания СМИД ОИС в Ташкенте. Кроме того, в рамках мероприятия Специальному комитету ОИС будет дополнительно рассмотрен ряд проектов резолюций.

Главным итоговым документом 43-й сессии должна стать Ташкентская декларация, в которой будут отражены основные политические, экономические и культурно-гуманитарные вопросы, входящие в повестку дня ОИС, а также приоритеты предстоящего председательства Республики Узбекистан в СМИД этой организации.

УЗА.



По итогам девяти месяцев текущего года ВВП страны вырос на 7,8 процента, обеспечен рост промышленности на 7,2 процента, объемов строительных работ — на 15 процентов, розничного товарооборота — на 14,2 процента, услуг — на 12,4 процента.

Если обратиться к макроэкономическим показателям, то, например, рост объемов строительных работ на 15 процентов наглядно подтверждают многочисленные новостройки по всей стране, значительное количество введенных в эксплуатацию

объектов различного назначения, в том числе и 100 крупных производственных комплексов в рамках инвестиционной программы на нынешний год. А еще

множество жилых домов, включая свыше 12 тысяч индивидуальных комфортабельных по-

современным типовым проек-

там, возведенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

розничного

товарооборота

на 14,2

процента можно увидеть, что уве-

личивается число предприятий

возделенных на новых мас-

ивах в сельской местности.

За цифрами роста объемов

# ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

## Состоялся Курултай Народно-демократической партии Узбекистана

1

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан» право на выдвижение кандидата в Президенты имеют политические партии.

В ходе Курултая кандидатом в Президенты Республики Узбекистан утверждена выдвинутая на VI пленуме Народно-демократической партии Узбекистана кандидатура председателя Центрального Совета НДПУ, руководителя фракции партии в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан Хотамжона Абдурахмоновича Кетмонова.

Согласно повестке дня Курултая, обсужден проект решения о Предвыборной программе кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана.

Особо отмечалось, что в данной программе, осно-

ванной на программных целях Народно-демократической партии Узбекистана, определены приоритетные задачи по всестороннему развитию общества и обеспечению надежных социальных гарантий. В частности, в программе в качестве ключевого направления обозначена прежде всего защита интересов слоев населения, нуждающихся в поддержке государства и общества.

В связи с этим Предвыборная программа предусматривает поддержку трудоспособных людей, желающих занять достойно оплачиваемые рабочие места, стимулирование личной инициативы и предпринимчивости граждан, создание справедливых, равных и социально благоприятных условий для вступающей в самостоятельную жизнь молодежи независимо от социального происхождения для выбора профессии, получения образо-

вания и по окончании учебного заведения обязательного обретения рабочего места, а также осуществление сильной социальной политики, охватывающей вопросы формирования эффективной системы пенсионного обеспечения и социальных пособий, гарантирующих полное удовлетворение жизненных потребностей пенсионеров, инвалидов, детей, лиценных родительской опеки, и других нетрудоспособных социальных групп населения.

На Курултая определены важные задачи партийных организаций по участию НДПУ в кампании по выборам Президента Республики Узбекистан. В то же время партийные организации должны ощущать высокую ответственность и уделять особое внимание повышению правосознания избирателей, также усилиению чувства сопричастности к реформам, проводимым в

стране, изменениям и новлениям.

Были даны рекомендации по организации деятельности штабов для координации работы партийных организаций в процессе выборов. Приняты рекомендации по вопросам подготовки наблюдателей, которые будут присутствовать на избирательных участках, повышения их навыков и знаний, создания условий для полноштабного выполнения полномочий доверенных лиц, проведения эффективной предвыборной кампании.

На Курултая были внесены дополнения и изменения в устав Народно-демократической партии Узбекистана в соответствии с законодательством.

По всем обсужденным вопросам принятые соответствующие решения.

**Сауль АЗИМБЕТОВА,**  
наш корр.

## Работать как единый слаженный механизм

**В эти дни окружные избирательные комиссии, поэтапно исполняя утвержденный план действий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, работают над созданием условий для эффективной деятельности образуемых участковых избирательных комиссий, их обеспечением необходимыми материалами, техникой, средствами связи, обустройством помещений для голосования.**

В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» окружные избирательные комиссии были сформированы из числа авторитетных представителей общественности. Так, в состав Каракалпакстанской окружной избирательной комиссии вошли одиннадцать человек. Работы у них немало, ведь в избирательном округе 590 участков, и предполагается, что голосовать здесь будут около 1 188 800 избирателей.

Председатель Каракалпакского совета общественного движения молодежи «Камолот» Абдатай Данияров впервые принимает участие в подготовке и проведении выборов Президента Узбекистана в качестве секретаря окружной избирательной комиссии. Понимая всю ответственность возложенных на него обязанностей, он не только стремится самосовер-

шенствоваться, но и учится у старших коллег, чьи опыт и знания заслуживают особого уважения.

— Для меня таким человеком является член нашей окружной избирательной комиссии, председатель Союза писателей Каракалпакстана, кавалер ордена «Эл-юрт хурмати» Кенесбай Каримов, возглавлявший окружную избирательную комиссию на выборах 2015 года, — говорит Абдатай. — Тогда международные наблюдатели дали высокую оценку подготовке и проведению выборов в регионе, как и работе самой комиссии. За советом или разъяснением к Кенесбай-ака обращались члены участковых избирательных комиссий со всех уголков республики.

Сам Абдатай восемь лет работает в молодежной организации. Знать, чем живет сегодняшнее поколение, что волнует современных

юношеской и девушек — значит, вовремя окказать им поддержку, помочь в реализации намеченных планов, разрешить сложную ситуацию.

Заведующему филиалом территориального акционерного общества «Кишлукхужаликим» Элликкалинского района Республики Каракалпакстан Султанбаю Джуманазарову не занимать — он уже в третий раз участвует в работе избирательной комиссии. Поддерживать и направлять своих коллег, особенно тех, кто задействован в отдаленных районах, он считает важнейшей задачей.

— Главное — слаженная и согласованная работа всех организаторов выборов, строгое соблюдение избирательного законодательства, осознание особого значения предстоящих выборов для дальнейшего развития страны, — считает С. Джуманазаров. Ведь от того, как наложена деятельность избирательных комиссий на конкретных участках, зависит активность избирателей, полная реализация каждого гражданином своего избирательного права, гарантированного Конституцией.

— Обязанности в нашей команде четко распределены, работаем как единый слаженный механизм, — говорит Сапаргуль Утемурова. — Четверо из одиннадцати членов комиссии — женщины, две из них — юристы. Закрепление каждого члена комиссии за конкретными избирательными участками, установление тесных контактов с местными органами власти позволяют держать руку на

пульсе, быть в курсе всех этапов процесса подготовки к выборам на местах.

Заведующему филиалом территориального акционерного общества «Кишлукхужаликим» Элликкалинского района Республики Каракалпакстан Султанбаю Джуманазарову не занимать — он уже в третий раз участвует в работе избирательной комиссии. Поддерживать и направлять своих коллег, особенно тех, кто задействован в отдаленных районах, он считает важнейшей задачей.

— Главное — слаженная и согласованная работа всех организаторов выборов, строгое соблюдение избирательного законодательства, осознание особого значения предстоящих выборов для дальнейшего развития страны, — считает С. Джуманазаров. Ведь от того, как наложена деятельность избирательных комиссий на конкретных участках, зависит активность избирателей, полная реализация каждого гражданином своего избирательного права, гарантированного Конституцией.

Государственные визиты Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в мае

**Алена АМИНОВА,**  
наш соб. корр.

## Основные принципы деятельности ЦИК

1

Согласно статье 117 Конституции, для организации и проведения выборов Президента Республики Узбекистан, в Олий Мажлис Республики Узбекистан, а также референдума Олий Мажлисом образуется Центральная избирательная комиссия, основными принципами деятельности которой являются независимость, законность, коллегиальность, гласность, справедливость.

**Принцип независимости.** В

соответствии со статьей 2<sup>1</sup> Закона «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» ЦИК и ее члены осуществляют свою деятельность независимо от каких бы то ни было государственных органов, общественных объединений и должностных лиц. Члены Центральной избирательной комиссии, принимая решения, выражают свою позицию, свободную от политических склонностей и других посторонних воздействий. Вмешательство в их деятельность по подготовке и проведению выборов не допускается и влечет за собой ответственность согласно закону.

Военнослужащие Вооруженных Сил, сотрудники Службы национальной безопасности, других военизированных подразделений, профессиональные служители религиозных организаций и объединений не могут быть членами Центральной избирательной комиссии. Вместе с тем член ЦИК не может быть членом другой избирательной комиссии или политической партии. А статья 51<sup>2</sup> Кодекса Республики Узбекистан об административной ответствен-

ности гласит, что вмешательство в деятельность Центральной избирательной комиссии служит реализацией норм Конституции, в частности, согласно статье 15 Основного закона в Республике Узбекистан признается безусловное верховенство Конституции и законов Республики Узбекистан. Государство, его органы, должностные лица, общественные объединения, граждане действуют в соответствии с Конституцией и законами.

Дополнения внесены также в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности. Они устанавливают ответственность за такие действия, как неисполнение решений Центральной избирательной комиссии, избирательных комиссий на местах, комиссий по проведению референдума, нарушение прав кандидата, доверенного лица, наблюдателя или уполномоченного представителя политической партии, нарушение условий и порядка проведения предвыборной агитации, агитации по вопросам, вынесенным на референдум, распространение ложных сведений о кандидатах, политических партиях, умышленное уничижение или повреждение информационных и агитационных материалов в ходе подготовки и проведения выборов или референдума.

В статье 146 Уголовного кодекса предусмотрена ответственность за нарушение законодательных актов об организаций и проведении выборов или референдума, в статье 147 —

Принцип законности в деятельности Центральной избирательной комиссии служит реализацией норм Конституции, в частности, согласно статье 15 Основного закона в Республике Узбекистан признается безусловное верховенство Конституции и законов Республики Узбекистан. Государство, его органы, должностные лица, общественные объединения, граждане действуют в соответствии с Конституцией и законами.

Принцип ответственности за несоблюдение законодательства о выборах.

**Принцип коллегиальности** по своей сути означает, что вопросы, входящие в полномочия Центральной избирательной комиссии, решаются при участии всех ее членов. Он реализуется в порядке проведения заседаний комиссии, предусматривающий обеспечение равного участия всех ее членов при свободном обсуждении вопросов. Заседания ЦИК являются организационной формой ее работы и проводятся по мере необходимости. Они считаются правомочными, если на них присутствуют не менее двух третей от общего числа членов комиссии. Решения Центральной избирательной комиссии принимаются открытым голосованием, простым большинством голосов от общего числа членов комиссии. При равном разделении голосов голос председателя ЦИК является решающим. На заседаниях ведется протокол, который подписывается председательствующим и секретарем комиссии. Члены ЦИК вправе выразить отдельное мнение, которое в письменном виде прилагается к протоколу заседания. Приведенные нормы являются правовой основой для работы Центральной избирательной комиссии на коллегиальной основе.

**Принцип гласности.** В соответствие со статьей 2<sup>4</sup> Закона

«О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» ЦИК осуществляет свою деятельность гласно. Заседания Центральной избирательной комиссии проводятся открыто. На них могут присутствовать представители политических партий, средств массовой информации, наблюдатели от других государств, международных организаций и движений. Решения комиссии публикуются в средствах массовой информации.

Согласно статье 14 Закона «О гарантами избирательных прав граждан» вся избирательная кампания строится на основе широкой гласности. Каждый имеет право в ходе избирательного процесса искать, получать и распространять информацию, касающуюся образования избирательных округов и участков, состава избирательных комиссий, итогов регистрации кандидатов в депутаты, голосования и выборов. Решения соответствующих избирательных комиссий об обозначении избирательных округов и участков, составе избирательных комиссий, а также об итогах регистрации кандидатов в депутаты, голосования и выборов публикуются в печати.

Огромная роль **принципа справедливости.** Центральная избирательная комиссия признает все необходимые меры для обеспечения кандидатам, политическим партиям равных прав при участии в избирательной кампании, справедливого распределения выде-

Открыт пресс-центр сессии

1

В целях создания для них широких условий в гостинице «Wyndham» организован международный пресс-центр, где обеспечены все условия. Здесь имеются высокоскоростной интернет и Wi-Fi, отвечающие требованиям мировых стандартов электронные демонстрационные стенды, компьютеры, телефоны и другое многофункциональное оборудование.

Этот современный пресс-центр создает возможность предоставлять мировой общественности оперативную и полноценную информацию о ходе сессии.

**А. САМАДОВ,**  
корр. УЗА.



## Проекты

### Грамотное управление — гарант успеха

Академия государственного управления при Президенте Республики Узбекистан и Программа развития ООН запускают совместный проект «Содействие подготовке управленческих кадров в Узбекистане».

Проект направлен на дальнейшее совершенствование системы подготовки и переподготовки государственных служащих и будет реализован с ноября 2016 года до декабря 2018 года.

Основными направлениями совместного проекта определены качественное совершенствование учебной программы Академии государственного управления за счет привлечения известных иностранных профессоров, внедрение международных стандартов и новых технологий преподавания. Намечена организация стажировок с целью повышения квалификации слушателей и преподавателей в партнерских зарубежных учреждениях. Также предусмотрено проведение научно-практических мероприятий по вопросам модернизации государственного управления.

Лекции будут читать ведущие профессора и эксперты зарубежных стран, которые также примут участие в дальнейшей разработке учебной программы и научно-методической базы Академии государственного управления. Планируется организация мероприятий по ознакомлению слушателей академии с передовой практикой менеджмента, проведение совместных научных исследований и конференций, выработка предложений по дальнейшему совершенствованию системы государственного управления в стране.

Проект будет осуществляться при поддержке партнеров — Корейского агентства по международному сотрудничеству (KOICA), Азиатского банка развития (ADB), Германского общества международного сотрудничества (GIZ), фонда имени Конрада Аденauer, координатора проектов ОБСЕ в Узбекистане, посольства Великобритании в Узбекистане и других.

**А. РУСТАМОВ.**

## Диалог культур

### Фестиваль дружбы, искусства и изящества

В Узбекистане начался фестиваль Республики Корея

2015 года в Южную Корею, Президент Республики Корея Пак Кин Хе в июне 2014 года в нашу страну способствовали дальнейшему укреплению взаимного сотрудничества.

Из года в год укрепляются взаимоотношения Узбекистана и Южной Кореи, успешно реализуются перспективные проекты в автомобилестроении, химической, текстильной промышленности, медицине, в области передовых инноваций, информационно-коммуникационных технологий. Узбекско-корейские дружеские связи динамично развиваются и в сфере образования, культурно-просветительской области. В сотрудничестве с Южной Кореей широко внедряются совместные проекты по повышению профессионального мастерства, использования современных педагогических, информационных технологий.

Концерт корейского искусства. Такие же концерты пройдут в Самарканде и Бухаре. На фестивале южнокорейских фильмов во Дворце творчества молодежи запланирован показ фильмов «Посвящение отцу», «Гималаи», «Детектив К» и других. 21–22 октября в Молодежном театре Узбекистана состоится театрализованное музыкальное представление, посвященное деятельности известного художника Ли Джонг Соп.

Фестиваль Республики Корея начался с показа традиционных костюмов, созданных дизайнером Ли Ёнг Хи.

**Назокат УСМАНОВА,**  
корр. УЗА.

ленных из бюджета средств на подготовку и проведение выборов, референдума, честного подведения итогов голосования и выборов, референдума.

Принцип справедливости, как один из конституционных, является главным критерием обеспечения социальной справедливости и законности в обществе

# Конкретные задачи, ответственные действия

намечены на ближайший период на заседании правительства страны

1

О хороших урожаях в аграрном секторе, которые обеспечили рост объемов продукции сельского хозяйства на 6,4 процента, лучше всего свидетельствуют заполненные щедрыми дарами полей, садов и виноградников прилавки дехканских рынков по всей стране.

В том, что по итогам трех кварталов нынешнего года валовой внутренний продукт страны вырос на 7,8 процента, значительный вклад и субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, ставшего за годы независимости важнейшим сектором отечественной экономики. Так, по данным Информационной службы Госкомстата, за указанный период субъектами малого бизнеса и частного предпринимательства освоено инвестиций в экономику

на 13 257,9 миллиарда сумов, что составляет 38,3 процента от общего объема освоенных инвестиций в Республике, их доля составила в общем объеме промышленной продукции 43,8 процента, в розничном товарообороте — 89,9 процента, в сфере услуг — 60 процентов, в перевозке пассажиров — 90,7 процента, а в занятости — 77,8 процента.

Благодаря принятым в предыдущие годы комплексным мерам по совершенствованию делового климата в стране, защищая законных прав и интересов предпринимателей, снятию преград на пути дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства и т. д. за девять месяцев нынешнего года зарегистрировано свыше 23,6 тысяч новых субъектов малого предпринимательства, без учета дехканских и фермерских хозяйств, а общее количество

действующих субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства на 1 октября 2016 года превысило 215,8 тысячи, что на 5,8 процента больше, чем на ту же дату прошлого года.

Но предпринимательство в нашей стране обладает еще большим потенциалом. И чтобы задействовать его полностью, предпринимаются новые важные шаги. Так, в принятом 5 октября нынешнего года Указе Президента «О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата» определены конкретные вопросы, решение которых придаст дополнительный импульс развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, поспособствует укреплению правовых

механизмов защиты и гарантий неприкосновенности частной собственности и предпринимательской деятельности, дальнейшему совершенствованию деловой среды. И на заседании Кабинета Министров было обращено внимание на необходимость безусловного обеспечения реализации дополнительных мер, определенных указом, а также сформированы конкретные задачи и обозначена персональная ответственность руководителей министерств и ведомств, прежде всего правоохранительных структур, хокимиятов всех уровней, за кардинальное сокращение вмешательства в деятельность субъектов предпринимательства.

Среди важнейших направлений и приоритетов экономической программы на нынешний год, результативность реализации которых рассмотрена на

заседании правительства, отмечена и необходимость увеличения экспортных поставок отечественной продукции. В этом направлении ведется масштабная работа. В качестве самого свежего примера можно привести то, что в ходе завершившейся в нынешний четверг XII Международной Узбекской ярмарки, ставшей заметным отраслевым событием на международном уровне, были подписаны контракты на экспорт из Узбекистана в разные страны 550 тысяч тонн хлопкового волокна. Кроме этого зарубежным потребителям будет поставлено текстильной продукции под маркой «Made in Uzbekistan» на более чем 1,32 миллиарда долларов. Солидным экспортным потенциалом обладают и другие отрасли национальной экономики, а также регионы республики, что все затраченные усилия обернутся сторицей, убеждают

которые, как было отмечено на заседании Кабинета Министров, должны выработать дополнительные меры по увеличению объемов и номенклатуры экспортируемой продукции, расширению географии экспорта за счет освоения новых рынков сбыта за рубежом. В частности, Министерству внешних экономических связей, инвестиций и торговли, ХК «Узбекоизикватхолдинг», АО «Узагроэкспорт», Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и районов дано поручение разработать и реализовать комплекс мер по расширению экспортного потенциала 66 районов, специализирующихся на выращивании плодово-ягодной продукции. А для этого нужно предусмотреть не только увеличение производства фруктов, овощей, винограда, бахчевых и других культур, но и развитие соответствующей инфраструктуры по заготовке, хранению, переработке, упаковке и транспортировке экспортной продукции. В том, что все затраченные усилия обернутся сторицей, убеждают

итоги I Международной плодово-ягодной ярмарки, прошедшей в Ташкенте в июле нынешнего года и продемонстрировавшей огромный спрос во многих странах на щедрые дары благодатной земли Узбекистана.

По итогам обсуждения на заседании правительства Республики вопросы определены конкретные меры по безусловному обеспечению реализации важнейших направлений и приоритетов программ социально-экономического развития страны на 2016 год. Поставлены важные и ответственные задачи в отраслевом и территориальном разрезе. Решить их будет нелегко. Но накопленный за четверть века независимого развития страны опыт и созданный задел для дальнейшего поступательного движения к намеченному рубежу всемлюют уверенность в том, что все цели, определенные правительством по обеспечению дальнейшего стабильного роста отечественной экономики, будут достигнуты.

Собир АЛИЕВ.

На правах рекламы

## Сфера финансов

### АКБ «Агробанк»: надежный партнер предприимчивых

**Признанный международным сообществом путь развития нашей страны как «узбекская модель» дает свои высокие результаты в поэтапном и последовательном росте экономики. За короткий период наряду с проведенными реформами в социально-экономических сферах осуществлена диверсификация сельского хозяйства, что в свою очередь способствовало повышению уровня благосостояния населения.**

Огромная по масштабам созидательная работа ведется во всех отраслях и является главным фактором успехов. В этом можно убедиться, обратив внимание и



на практическую деятельность финансовых учреждений страны.

К примеру, Навоийское областное управление и филиалы акционерного коммерческого банка «Агробанк» предлагают сегодня своим клиентам оперативные и современные банковские услуги, оказывают поддержку предпринимателям, фермерам и дехканам в реализации перспективных бизнес-проектов. По состоянию на 1 октября текущего года им предоставлены кредиты в объеме 99 миллиардов сумов. За счет заемных средств созданы десятки современных производств, сотни рабочих мест, увеличиваются объемы выпуска продукции.

— В нашей стране происходят большие преобразования, которые воодушев-

ляют каждого на созидательную работу, — говорит частный предприниматель Равшан Шодиева. — Мы тоже решили воспользоваться благоприятными условиями,

свои результаты, — рассказывает руководитель фермерского хозяйства «Шахин на Кармана» Умид Шадиев. — Не случайно говорят в народе, что труд облагораживает, возвеличивает. Мы живем в государстве, где людей ценят за добровольное служение долгу, ударную работу, стремление сделать как можно больше и внести достойный вклад в общее дело. Основой достигаемого успеха являются широкие возможности труда на совесть. Сегодня современная техника и новейшие технологии стали неотъемлемой частью рабочего процесса. Мы решили приобрести сельскохозяйственную технику, на что получили в Карманинском филиале «Агробанка» кредит в 390 миллионов сумов. Средства были выделены в короткий срок, за счет чего создано восемь рабочих мест. В настоящее время наше фермерское хозяйство своевременно выполняет взятые обязательства перед государством по заготовке сельскохозяйственной продукции — хлопка и зерна.

Словом, Навоийским областным управлением и филиалами АКБ «Агробанк» большое внимание уделяется качественной и оперативной организации широкого спектра банковских услуг, оказываемых своим клиентам, что бесспорно служит повышению уровня благосостояния населения и дальнейшему развитию экономики страны.



Свои результаты, — рассказывает руководитель фермерского хозяйства «Шахин на Кармана» Умид Шадиев. — Не случайно говорят в народе, что труд облагораживает, возвеличивает. Мы живем в государстве, где людей ценят за добровольное служение долгу, ударную работу, стремление сделать как можно больше и внести достойный вклад в общее дело. Основой достигаемого успеха являются широкие возможности труда на совесть. Сегодня современная техника и новейшие технологии стали неотъемлемой частью рабочего процесса. Мы решили приобрести сельскохозяйственную технику, на что получили в Карманинском филиале «Агробанка» кредит в 390 миллионов сумов. Средства были выделены в короткий срок, за счет чего создано восемь рабочих мест. В настоящее время наше фермерское хозяйство своевременно выполняет взятые обязательства перед государством по заготовке сельскохозяйственной продукции — хлопка и зерна.

Словом, Навоийским областным управлением и филиалами АКБ «Агробанк» большое внимание уделяется качественной и оперативной организации широкого спектра банковских услуг, оказываемых своим клиентам, что бесспорно служит повышению уровня благосостояния населения и дальнейшему развитию экономики страны.

Хайрулла ХОЛТУРАЕВ.

Услуги лицензированы

## Qishloq Qurilish Bank

### АКБ «Кишлук курилиш банк»

объявляет о проведении конкурсных торгов на поставку устройств ИБП для серверов.

В конкурсе могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции.

- Предмет конкурсных торгов — поставка устройств ИБП для серверов.
- Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: Департамент информационных технологий АКБ «Кишлук курилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 18. Телефоны: (+99871) 150-76-44, 150-76-34, 150-93-39. Контактное лицо — Жалолиддин Махкамов.
- Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации. Конкурсную документацию на русском языке можно получить по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.
- Последний срок представления конкурсных предложений — 16.00 1 ноября 2016 года.

#### Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Наш адрес:

г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Тел.: 232-11-15, 236-09-25.

E-mail: reklama@xs.uz

Услуги лицензированы

#### ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Тел.: 232-11-15, 236-09-25.

E-mail: reklama@xs.uz

## Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»



приглашает всех заинтересованных предпринимателей на X Международную промышленную ярмарку и Кооперационную биржу, которая пройдет с 24 октября по 2 ноября 2016 года в Узэкскоцентре, для заключения годовых договоров намерения

- Пакеты п/э 60x70 см, общая толщина 60 мк — 125 000 шт.
- Пакеты п/э 70x100 см, общая толщина 100 мк — 120 000 шт.
- Пакеты п/э 110x115 см, общая толщина 120 мк — 90 000 шт.
- Марля техническая — 4 000 м.
- Посуда одноразовая для бортпиттания.
- Фарфоровая посуда для бортпиттания.
- Мыло хозяйственное — 5 000 шт.
- Стаканы одноразовые 200 мл — 14 000 000 шт.
- Касалетки алюминиевые с крышкой — 941 000 шт.
- Столовые приборы из нержавеющей стали.
- Салфетки нескользящие 1/1 — 600 000 шт.
- Салфетки нескользящие 2/3 — 900 000 шт.
- Камуфлированная спецодежда для ВОХР.
- Ремни и кобура.
- Салфетки «Ассимиби» (упаковка по 6 шт.) — 15 000 упаковок.
- Салфетки «Клинекс» — 120 000 пачек.
- Салфетки цветные двухслойные, по 20 шт., 33x33 см — 7 000 пачек.
- Салфетки х/б, размеры 45x45, 40x60 см — 3 500/1 400.
- Салфетки махровые, размер — 30x30 см.
- Полотенца махровые разных размеров, плотные, белого цвета.
- Салфетки под стакан — 200 000 шт.
- Салфетки освежающие для рук в алюм. упак. — 3 000 000 шт.
- Салфетки освежающие для лица в алюм. упак. — 400 000 шт.
- Подголовники однораз. с логотипом НАК 230x320 мм — 3 100 000 шт.
- Наушники однораз. — 2 200 000 шт.
- Освежители воздуха 300 мл — 18 000 шт.
- Пакеты для унитаiza (по 20 штук в упак.) — 28 000 упаковок.
- Мыло туалетное 20 г — 46 000 шт.
- Туалетная бумага двухслойная — 140 000 рулонов.
- Коробки из пенопласта 30x25x38 см — 10 000 шт.
- Чистящие средства («Ваниш», «Доместос»).
- Фольга алюм. пищевая, длина 40 мкр., 35x25 см — 3 000 рулонов.
- Термопакеты, общая толщина 40 мкр., 35x25 см — 66 300 шт.
- Пленка-страйч (пищевая), рулон 1/300x22 см — 245 рулонов.
- Пленка-страйч (пищевая), рулон 1/300x25 см — 600 рулонов.
- Пакеты гигиенические — 510 000 шт.
- Мыло жидкое («Дозатор») 0,5 л — 5 500 флаконов.
- Салфетки бумажные 27x27 см, в пачке 50 лист. — 275 000 пачек.
- Зубочистки одноразовые в упаковке — 200 000 шт.
- Самоклеящиеся багажные бирки.
- Касалетка-сейфчик 19x17x2,5 см — 1 200 шт.

Коммерческие предложения и образцы предлагаемой продукции будут приниматься до 21 октября 2016 года.

Для получения дополнительной информации обращаться по телефону (+99871) 255-50-18.

В конкурсе могут принять участие только отечественные компании и организации любой формы собственности, действующие на рынке Республики Узбекистан не менее двух лет.

Обязательно наличие сертификатов и всех организационных соответствующих документов на продукцию.

#### Коммерческие предложения принимаются по адресу:

КМТС «Узавиатехснаб» НАК (UZAVIATESNAB), Республика Узбекистан, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».

Тел./факс: (+99871) 255-10-18, 255-35-24. E-mail: tnp.kmts@uzairways.com SITA: TASJHJY.

Директору КМТС «Узавиатехснаб» Алимходжаеву Р. Д.

Дополнительную информацию для участников конкурса можно получить по телефону (+99871) 255-50-18.

E-mail: tnp.kmts@uzairways.com

#### Ограничения для участия в конкурсе

К участию в конкурсе не допускаются организации и фирмы, находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам, учрежденные менее чем за 6 месяцев до объявления конкурса, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказ

# Субботнее настроение



НАШЕ НАСЛЕДИЕ

## Притягательны шелк Маргилана, керамика Риштана...

**Каждый уголок Ферганской области отличается своим колоритом и особенностью. Например, Кува считается родиной самых вкусных гранатов, слава виноградных «янтарных гроздьев» Алтыарыка также давно перешагнула границы региона, а Риштан привлекает гончарными изделиями.**

Если говорить о Маргилане, то его признают одним из крупных центров национального ремесленничества. Здешние мастера бережно сохраняют и приумножают традиции своих предшественников, дошедшие до нас сквозь века.

Кажется, женщины всего мира облюбовали не только атлас и адрас, бекасам, но и другие шелковые ткани маргиланских ткачей. Подтверждением

туральных, экологичных материалов поразили всех.

Мансурхон Мирзахонов — один из известных нынче умельцев города, продолжающих дело предков. Несколько лет назад он основал частное предприятие «Маргилон ипакли матолари». Собрал юношей, интересующихся профессией ткача, обучил их работе на станках, выпускающих чудо-ткани. За последнее время продукция не раз демонстрировалась на различных выставках и фестивалях и удостаивалась высокой оценки.

Еще один центр ремесленничества — Риштанский район. Мастера декоративно-прикладного искусства также продол-

жают вековые традиции своих предшественников. Сделанные из обычной глины изящные ляганды, пиалы, тарелки и кувшины чауют своей практичностью, простотой и красотой. Взять ляганды, сделанные учениками знаменитого керамика Ибрагима Камилова. В первую очередь притягивает взор нежно-голубая глазурь, напоминающая весеннее небо. На этом фоне радуют глаз узоры национального орнамента.

В середине прошлого века здесь был построен завод керамических изделий. Производство было поставлено на поток. В результате искусство мастеров стали использовать

для выпуска ширпотреба. И только в годы независимости народное ремесло вернулось на круги своя. Лучшие усто взялись за восстановление старинных рецептов. В результате почти забытые технологии удалось восстановить. Теперь как в Риштане, так и далеко за его пределами идет слава о работах Ибрагима Камилова, Шарофуддина Юсурова, Ашурали Юлдашева и многих других мастеров, внесших весомый вклад в возрождение уникального стиля, известного как риштанский.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ,  
наш соб. корр.



МИР ТВОРЧЕСТВА

## Зажечься новым звездам

**В эти выходные на отечественном телевидении стартует детский вокальный конкурс «Юлдузча». Его организаторами выступают Центр молодежных инициатив, ОДМ «Камолот», Национальная телерадиокомпания Узбекистана, министерства по делам культуры и спорта, народного образования, эстрадное объединение «Узбекнаво».**

На отборочных этапах, прошедших во всех регионах, жюри, состоящее из деятелей культуры и искусства, актеров, руководителей профессиональных творческих коллективов, звезд отечественной эстрады, оценивало способности конкурсантов по направлениям традиционного академического и эстрадного пения.

В проекте участвуют ребята в возрасте от шести до 14 лет, — говорит руководитель пресс-службы Министерства по делам культуры и спорта Дильфуз Каршибаева. — Здесь они могут гордо заявить о себе, продемонстрировать свои способности большой аудитории, выступить на одной сцене с известными артистами. С участниками будут работать педагоги по вокалу, актерскому мастерству, хореографии. Уверена, участие в конкурсе станет для ребят началом большого творческого пути.

Александра КНЯЗЕВА.

## ПРИРОДНАЯ АПТЕКА

## Ароматная и целительная

**Дачники, садоводы, да и просто жители Узбекистана прекрасно знают это растение, цветущее с весны и до глубокой осени пахучими фиолетовыми соцветиями. Мяту перечную люди издревле использовали не только в пищевых, но и в лечебных целях. Даже сегодня она не перестает удивлять исследователей целым букетом полезных для здоровья свойств.**

Еще в Древнем Риме считалось, что ее аромат поднимает настроение и способствует приятной заспанный беседе. Врачи того времени уверяли, что листья мяты благотворно влияют на работу мозга. В народной медицине других народов мяту использовали весьма широко. Так, при спазмах в желудочно-кишечном тракте, метеоризме, нарушениях стула, повышенной кислотности желудка, желтухе, геморрое, женских болезнях, камнях в желчном пузыре, кровотечениях из легких и заболеваниях верхних дыхательных путей больных лечили свежеприготовленным настоем. Для этого брали 20 граммов сушеных измельченных листьев, заливали их стаканом кипятка, настаивали в течение 15 минут и процеживали. Средство принимали по одной столовой ложке за полчаса до еды три-четыре раза в день. Целители Азии, Китая, Балкан также заметили, что мята перечная регулирует пищеварительный процесс, успокаивает при нервных и сердечных болезнях, стимулирует сердце и снижает головную боль.

Современные ученые определили, что листья растения благодаря богатому биохимическому составу являются кладезем лечебных свойств. Их применяют как желчегонное средство. Содержащиеся в ней эфирные масла оказывают обезболивающее действие при кожных болезнях, усиливают секрецию желудка и печени, проявляют вяжущий, противовоспалительный и профилактический эффект.

Мята очень полезна при использовании в пищу. В составе с другими специями ее заправляют начинки для выпечки фарши, маринады. В порубленном виде она хороша в супах и вторых блюдах, салатах. В Узбекистане весной и в начале лета листья мяты обязательный атрибут зеленой смеси для начинки пельменей, самсы, лепешки — катламы. Для косметических же целей столовую ложку измельченных сухих и три свежих листа заливают стаканом круто-горячего кипятка и настаивают полчаса, процеживают настой и готовят кубики льда. Утром ими протирают чистую кожу лица и шеи. Косметологи считают, что такая процедура отлично тонизирует кожу, снимает раздражение от загара, разглаживает морщины.

Дона ХОДЖАЕВА,  
привозор высшей категории.



## ВСТРЕЧИ

## Учил рисовать и мыслить

**В Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои проходит выставка, посвященная памяти народного художника Узбекистана Чингиза Ахмарова.**

В экспозиции, организованной по инициативе Министерства по делам культуры и спорта, Постоянного представительства Узбекистана при ЮНЕСКО и Республиканского общественного детского фонда «Sen Yolg'iz Emassan», представлено свыше 30 работ художника.

В их числе произведения, воспевающие красоту Востока, картины, созданные на основе сюжетов произведений Алишера Навои, портреты представителей узбекской интеллигенции. Желающие смогут ознакомиться со знаменитыми фресками, созданными художником для фойе театра.

Творчество Ахмарова многообразно. Почти за полвека деятельности им созданы сотни графических произведений — иллюстрации к книгам, десятки портретов и тематических полотен, эскизы



Фото А. Попова.

декораций к спектаклям и кинофильмам. Его работы являются украшением зданий столичных вузов и музеев, станций метро. В Самарканде он создал серию декоративных панно для интерьера музея Мирзо Улугбека. Удивительные настенные росписи мастера можно увидеть далеко за пределами Узбекистана.

Чингиз Ахмаров долгие годы занимался преподавательской дея-

тельностью, воспитал немало талантливых художников. Всегда помогал молодым. Требовательный наставник учил не только рисовать, но и мыслить.

Его творчество является яркой страницей в истории искусства страны, неотъемлемой частью национальной культуры.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,  
наш корр.

## Метаморфозы октября

**Резким снижением температуры, сильным ветром и осадками ознаменовалась текущая неделя.**



Как сообщила главный синоптик страны Ирина Зайцева, походление после теплой и сухой погоды, сохранявшейся в отдельных районах Урала. Это вызвало сильные дожди по территории республики, а также понижение температуры воздуха в ночные часы до 5–7° тепла, днем до 13–15°.

В Ташкенте 15 октября переменная облачность, без осадков. Ветер восточный 3–8 м/с. Температура ночью 5–7°, днем 21–23°.

В Каракалпакстане и Хорезмской области переменная облачность, 15–16 октября без осадков, 17–18 октября в отдельных районах возможен дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 17–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура 15 октября ночью 5–10°, днем 15–20°, 16–18 октября понижение ночью до 1–6° тепла, днем до 6–11°.

В Бухарской и Навоийской областях осадков на 15 октября не прогнозируется. А вот начиная с воскресенья 16 по 18 октября в отдельных районах возможен дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 11–16°, днем 15 октября 24–29°, 16–18 октября понижение до 11–16°.

15–17 октября без осадков в Андижанской, Наманганской и Ферганской областях. Только 18 октября местами ожидается дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 17–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с.

Температура ночью 5–10°, днем 15–17 октября 15–20°, 18 октября 10–15°. В горных районах республики переменная облачность, 15 октября без осадков. 16–18 октября местами осадки. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 18–23°, 17–18 октября постепенное понижение до 8–13°.

В Сурхандарье местами облачно, 15–17 октября без осадков. 18 октября в отдельных районах ожидается дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 15–20°, 17–18 октября постепенное понижение до 0–5° тепла.

В горных районах республики переменная облачность, 15 октября без осадков. 16–18 октября местами осадки. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 15–20°, 17–18 октября постепенное понижение до 0–5° тепла.

Подготовила  
Г. ТАНГИРОВА.

15–17 октября без осадков в Андижанской, Наманганской и Ферганской областях. Только 18 октября местами ожидается дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 17–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с.

Температура ночью 5–10°, днем 15–17 октября 15–20°, 18 октября 10–15°. В горных районах республики переменная облачность, 15 октября без осадков. 16–18 октября местами осадки. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 18–23°, 17–18 октября постепенное понижение до 8–13°.

В Сурхандарье местами облачно, 15–17 октября без осадков. 18 октября в отдельных районах ожидается дождь. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 15–20°, 17–18 октября постепенное понижение до 0–5° тепла.

В горных районах республики переменная облачность, 15 октября без осадков. 16–18 октября местами осадки. Ветер восточный с переходом на западный 7–12 м/с, 16–18 октября местами возможно усиление до 15–20 м/с. Температура ночью 5–10°, днем 15–16 октября 15–20°, 17–18 октября постепенное понижение до 0–5° тепла.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.  
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.  
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукою не рецензирует и не возвращает.  
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».  
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор  
Дежурный корректор  
Старший корректор

С. ЛИ  
А. ЯКУБОВА  
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстника А. КОВТУНОВЫМ.  
Итог по Уз: 22.30 Подписано в 23.10

Халқ сўзи  
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1030.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 448. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона  
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



УЧРЕДИТЕЛИ:  
Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан